
 

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ χαιρετίζει τους χιλιάδες αγωνιστές/τριες στην Αθήνα και σε όλη τη χώρα, που σήμερα
αψήφησαν την κυβερνητική τρομοκρατία και τις χουντικής έμπνευσης απαγορεύσεις του Χρυσοχοΐδη και
των μπάτσων του. Η κυβέρνηση έζωσε το κέντρο της Αθήνας με χιλιάδες αστυνομικούς κάθε πιθανής και
απίθανης υπηρεσίας, με κλούβες, αύρες, και όλα τα σύνεργα της καταστολής. Όμως, την επίδειξη πυγμής
στραπάτσαραν οι χιλιάδες που βγήκαν στο δρόμο, ανταποκρινόμενοι/ες στα καλέσματα των μαζικών
φορέων, των συνδικάτων, της μαχόμενης Αριστεράς. Οι σημερινές διαδηλώσεις είναι μια πολιτική ήττα
της κυβέρνησης που πίστευε ότι θα απομονώσει το κίνημα με πρόσχημα την πανδημία και τελικά βρέθηκε
η ίδια απομονωμένη. Στο χέρι μας είναι να γνωρίσει και άλλες τέτοιες ήττες.

Στην Πανεπιστημίου, στην Κλαυθμώνος,
στο σταθμό Λαρίσης, στα Σεπόλια, σε όλο
το κέντρο και σε γειτονιές της Αθήνας
και σε όλες τις πόλεις ακούστηκε δυνατά
το μήνυμα ότι οι χουντοαπαγορεύσεις δεν
μπορούν να σιγήσουν το μήνυμα του
Νοέμβρη. Οι μαχόμενοι γιατροί και
νοσηλευτές που παλεύουν για την υγεία
του λαού ενάντια σε αυτή τη δολοφονική
κυβέρνηση, βρέθηκαν στην πρώτη
γραμμή.

Καταγγέλλουμε το όργιο εκδικητικής βίας της αστυνομίας που επιτέθηκε με δακρυγόνα, αύρες,
ξυλοδαρμούς στους διαδηλωτές. Ενώνουμε τη φωνή μας με όλο το μαζικό κίνημα και την Αριστερά, και



απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση όλων των προσαχθέντων και συλληφθέντων. Στα κελιά να πάνε να
κάνουν παρέα στους χρυσαυγήτες ο Χρυσοχοΐδης και οι δήμιοί του.

Αυτές οι βαρβαρότητες δεν φοβίζουν αντίθετα εξοργίζουν το λαό και την εργατική τάξη. Η εξέγερση του
Νοέμβρη του 1973 αποδείχτηκε πιο δυνατή από τα τανκς της χούντας. Οι αύρες του Μητσοτάκη και του
Χρυσοχοΐδης είναι πολύ «φτωχά» για να τους σώσουν από την οργή της εργατικής τάξης, της νεολαίας,
που μετράνε κάθε μέρα νεκρούς από τη χρεοκοπία μιας κυβέρνησης που έχει λεφτά για αστυνομία,
εξοπλισμούς και τραπεζίτες αλλά δεν έχει για ΜΕΘ και λεωφορεία.

Ο επόμενος σταθμός του αγώνα είναι η πανεργατική απεργία της 26 Νοέμβρη και τα απεργιακά
συλλαλητήρια που θα πραγματοποιηθούν. Είναι μια απεργία απάντηση στα σημερινά αίσχη, στο
μνημονιακό προϋπολογισμό και στο αντεργατικό-αντισυνδικαλιστικό νομοσχέδιο Βρούτση που ετοιμάζει.
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα δώσει όλες τις δυνάμεις της σε αυτή τη μάχη, για την κλιμάκωση του αγώνα μέχρι τη
νίκη την ανατροπή αυτής της κυβέρνησης, του σάπιου συστήματος που υπηρετεί.
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